
Procédure déploiement de fond d’écran 
via GPO 

 

 

Il faut commencer par créer un dossier par fond d’écran à déployer : 

 

Il faut donner un accès en lecture seule à tous les utilisateurs du domaine sur tous les dossiers 
contenant les fonds d’écrans : 

 
Il faut faire clic droit sur le dossier, propriétés, partage puis partage avancé, autorisations, dans 
la fenêtre qui s’ouvre cliquer sur ajouter et sélectionner Utilisateurs du domaine, cocher lecture 
puis faire OK et Appliquer jusqu’à retourner sur le dossier. 



Il faut créer et nommer une GPO dans chaque OU où il faut déployer des fonds d’écran : 

 

Aller dans Configuration utilisateur, Stratégies, Modèle d’administration, Bureau, Bureau et 
double cliquer sur Papier peint du Bureau : 

 

Cocher Activé et renseigner le lien du dossier partagé sans oublier le fichier à la fin du lien, le 
lien du dossier partagé est trouvable dans les propriétés du dossier partagé : 



 
Faire Appliquer puis OK. 



Se connecter avec un compte relié à l’OU et regarder si le fond d’écran à bien changé : 

 


